



CONSELL DE DISTRICTE

SESSIÓ ORDINÀRIA DE 15 DE MAIG DE 2024

ACTA

A Saló de Plens del Districte, el 15 de maig de 2024, s'hi reuneix el Consell de Districte, en sessió ordinària, sota la presidència del Regidora Carolina Recio Cáceres. Hi assisteixen el Regidor del Districte Il·lm. Sr. Francesc Xavier Marcé Carol, la regidora adscrita Il·lma. Sra. Assumpció Laïlla Jou i els/les consellers/eres Srs/es.: David Martínez Herrera, Dídac Ramírez Casas, Antonio Cabrera Gómez, M^a Carmen Rodríguez González, Leonor Fernández Castanera, Esther Paez López, Aroa Ortega Ramón, Alexandra López Lorente, Carles Benito Lupiáñez, Francisco González Tienda, Monica Palet Montero, Javier Barreña Flores, Maria Nieves Ros Seivane, Joaquim Sangrà i Morer, Montserrat Cuspinera Inglés, Lorena Checa Jiménez, David Puertolas Román, Yago Ruíz Tintoré i Yolanda Ferrer Fernández, assistits pel Secretari delegat, el Ricardo Fernández Aranda, que certifica.

Excusen la seva absència els/les regidors/ers adscrits/es Ilms. Srs/es. M^a Angeles Esteller Ruedas, Eva Baró i Ramos i Liberto Senderos Oliva.

Hi és present el Gerent del Districte.

Constatada l'existència de quòrum legal, la Presidència obre la sessió a les 18.04 h.

Abans de començar el Consell Plenari, per acord unànime de la Junta de Portaveus Ordinària de data 9 de maig de 2024, es guarda un minut de silenci en memòria del pare del president del Club de Futbol Racing Vallbona, Sr. Jose Palomo.

A) Aprovació de l'acta de la sessió anterior

Es dona per llegida l'acta de la sessió ordinària celebrada l'11 de març de 2024, l'esborrany de la qual ha estat tramès a tots els membres del Consell del Districte, i S'APROVA. No obstant això es deixa constància a demanda dels grups municipals PPC i Vox efectuada en data 9 de maig de 2024 i, un cop efectuada consulta a secretaria general, que el criteri emprat fins ara per les declaracions institucionals resulta erroni, ates que, el número de vots necessaris per que una declaració institucional passi a plenari són 16 vots i no pas 15, donat que el tenor literal de l'acord parla de mínim 4/5 parts, per la qual cosa, es fa constar dita apreciació de forma expressa en l'acta de la dita sessió i es verificarà en endavant (inclòs aquest Consell Plenari) que el recolzament mínim són 16 vots i no pas 15.

B) Part Informativa

a) Despatx d'ofici

En compliment de l'article 4.3 del ROM i de l'article 36.2 de les Normes Reguladores de Funcionament dels Districtes, es comunica el següent:

-Decret del regidor del Districte de data 15 de març de 2024 de modificació de la composició de la Comissió de Govern a conseqüència del nomenament de la Sra. Aroa Ortega Ramón membre del Consell Municipal del Districte de Nou Barris pel Grup Municipal del PSC en substitució de la Sra. Sonia Nieto Sánchez.

-Decret del Regidor del Districte de data 15 de març de 2024 de modificació dels consellers/eres responsables de les conselleries de govern per Àrees, de modificació dels consellers/eres responsables dels barris de Guineueta i Porta, de modificació de les presidències dels Consell de Barri de Guineueta i Porta, de modificació de les presidències dels Consells Sectorials d'Ocupació i Economia Social, Salut i Feminismes i LGTBI i de modificació dels representants del Grup Municipal del PSC en diversos òrgans de govern i participació del Districte.

-Resolució del Regidor del Districte de Nou Barris de data 15 de març de 2024 d'establiment del règim de dedicació de consellera del Districte.

-RESTAR ASSABENTAT dels contractes aprovats per la Gerència del Districte en el darrer període.

EL Consell resta assabentat

b) Informes

En compliment de l'article 36.2 de les Normes Reguladores de Funcionament dels Districtes, s'informa el següent:

-Informe del Regidor del Districte

Intervenen Il·lm. Sr. Regidor del Districte i els/les consellers/eres Srs/es. Ferrer (Vox), Checa (JuntsxCat-TriasBCN), Sangrà (ERC), Barreña (PPC) i López (BComú).

Pel públic, intervenen els/les Srs/es. Trini Cuesta, Pep Ortiz, Rafael González, Antonio, Eugenia, Carmelo Vico, Odette, Ignasi, Joaquin Esteban, Jose Palomo, Josep i Fuansanta.

C) Part decisòria / Executiva

a) Propostes d'acord

-APROVAR la denominació “Biblioteca Vilapicina i la Torre Llobeta- Carmen Laforet” a la biblioteca situada a la Plaça Carmen Laforet, 11 de Barcelona.

Intervenien el Regidor del Districte i els/les consellers/eres Srs/es. Ferrer i Ruiz (Vox), Checa (JuntsxCat-TriasBCN), Cuspinera (ERC), Barreña (PPC), López (BComú) i Ramírez (PSC).

Pel públic intervé la Sra. Teresa Carvajal

S’APROVA per majoria la proposta d’acord en debat, amb la votació favorable dels grups municipals Partit dels Socialistes de Catalunya, Barcelona en Comú, Partit Popular de Catalunya, Esquerra Republicana de Catalunya i Junts per Catalunya-Trias BCN (17 vots a favor), cap vot desfavorable i l’abstenció del grup municipal Vox (2 abstencions).

-APROVAR la denominació “Biblioteca Nou Barris- Aurora Díaz Plaja” a la biblioteca situada a la Plaça Major de Nou Barris, 2 de Barcelona.

Intervenien el Regidor del Districte i els/les consellers/eres Srs/es. Ferrer i Ruiz (Vox), Checa (JuntsxCat-TriasBCN), Cuspinera (ERC), Barreña (PPC), López (BComú) i Ramírez (PSC).

S’APROVA per majoria la proposta d’acord en debat, amb la votació favorable dels grups municipals Partit dels Socialistes de Catalunya, Barcelona en Comú, Partit Popular de Catalunya, Esquerra Republicana de Catalunya i Junts per Catalunya-Trias BCN (17 vots a favor), la votació desfavorable del grup municipal Vox (2 vots en contra) i cap abstenció.

-APROVAR la denominació “Biblioteca Canyelles- Maria Àngels Rivas” a la biblioteca situada a la Ronda Guineueta Vella, 34 de Barcelona.

Intervenien el Regidor del Districte i els/les consellers/eres Srs/es. Ferrer i Ruiz (Vox), Checa (JuntsxCat-TriasBCN), Cuspinera (ERC), Barreña (PPC), López (BComú) i Ramírez (PSC).

S’APROVA per majoria la proposta d’acord en debat, amb la votació favorable dels grups municipals Partit dels Socialistes de Catalunya, Barcelona en Comú, Partit Popular de Catalunya, Esquerra Republicana de Catalunya i Junts per Catalunya-Trias BCN (17 vots a favor), cap vot desfavorable i l’abstenció del grup municipal Vox (2 abstencions).

-APROVAR la denominació “Biblioteca Zona Nord- Maria Sánchez” a la biblioteca situada al carrer Vallcivera, 3 bis de Barcelona.

Intervenen el Regidor del Districte i els/les consellers/eres Srs/es. Ferrer i Ruiz (Vox), Checa (JuntsxCat-TriasBCN), Cuspinera (ERC), Barreña (PPC), López (BComú) i Ramírez (PSC).

S'APROVA per majoria la proposta d'acord en debat, amb la votació favorable dels grups municipals Partit dels Socialistes de Catalunya, Barcelona en Comú, Partit Popular de Catalunya, Esquerra Republicana de Catalunya i Junts per Catalunya-Trias BCN (17 vots a favor), cap vot desfavorable i l'abstenció del grup municipal Vox (2 abstencions).

-(23PL17020) INFORMAR sobre l'aprovació inicial, de conformitat amb l'article 68.1.a) de la Carta Municipal de Barcelona, la Modificació puntual del Pla especial d'usos d'activitats vinculades al repartiment a domicili, d'iniciativa pública, promoguda pel Consorci de la Zona Franca.

Intervenien els/les consellers/eres Srs/es. Ruiz (Vox), Checa (JuntsxCat-TriasBCN), Cuspinera (ERC), Barreña (PPC), Palet (BComú) i Ramírez (PSC).

Pel públic intervenen els Srs. Rafael González i Pep Ortiz

S'APROVA per majoria la proposta d'acord en debat, amb la votació favorable del grup municipal Partit dels Socialistes de Catalunya (7 vots a favor), la votació desfavorable del grup municipal Esquerra Republicana de Catalunya (2 vots en contra) i l'abstenció dels grups municipals Barcelona en Comú, Partit Popular de Catalunya, Junts per Catalunya-Trias BCN i Vox.

-APROVAR, de conformitat amb l'article 4.3 del Reglament Orgànic Municipal, la modificació del Cartipàs per la incorporació dels Consells d'Equipaments dels camps de futbol Porta, Guineueta i Turó de la Peira, Pavelló Poliesportiu Virrei Amat, Centre Cívic Zona Nord i Casals de Barri de Torre Baró i Vallbona i la designació dels seus membres

Intervenien els/les consellers/eres Srs/es. Ferrer (Vox), Checa (JuntsxCat-TriasBCN), Sangrà (ERC), Barreña (PPC), López (BComú) i Ramírez (PSC).

S'APROVA per unanimitat la proposta d'acord en debat

D) Part d'impuls i control

a) Iniciativa ciutadana

Instar L'Ajuntament a impulsar el desenvolupament, calendari i seguiment del Pla de Futur de Can Peguera, com a pla integral que, atenent les demandes i participació veïnal, ha d'incloure la regeneració de l'espai urbà, la rehabilitació completa de tots els habitatges, l'actuació en l'àmbit social, la dotació i adequació dels equipaments i la dignificació del patrimoni i de la memòria

Intervenen, per la plataforma promotora, els Srs. Pep Ortiz i Josep Clariana i, pels grups municipals intervenen els/les consellers/eres Srs/es. Ruiz (Vox), Checa (JuntsxCat-TriasBCN), Sangrà (ERC), Barreña (PPC), López (BComú) i el regidor del districte (PSC).

Pel públic intervenen els/les Srs/es. Rafael González i Esther Flaquer

S'APROVA per unanimitat la iniciativa ciutadana en debat

b) Proposicions / Declaracions de Grup

Del Grup Municipal Barcelona en Comú:

-(M2327 D8/27) Que el govern del Districte de Nou Barris i l'Ajuntament de Barcelona es comprometin a:Primer. Avançar en la pacificació de l'avinguda Meridiana licitant les obres de la fase II en el tram del carrer de Felip II i el passeig de Fabra i Puig.Segon. Implementar, durant aquest mandat, l'avantprojecte i el projecte executiu per la reforma de l'avinguda Meridiana en el tram situat entre Fabra i Puig i el Pont de SarajevoTercer. Incorporar tots els processos que calgui de participació ciutadana per recollir les propostes i aportacions veïnals i d'entitats del territori, tal com s'ha fet en els anteriors trams.

Intervenien els/les consellers/eres Srs/es. Benito (BComú), Ruiz (Vox), Puertolas (JuntsxCat-TriasBCN), Cuspinera (ERC), Barreña (PPC) i Martínez (PSC).

Pel públic intervenen els/les Srs/es. Teresa Carvajal, Rafael González, Esther Flaquer i Joaquín Esteban

S'APROVA per majoria la proposició d'acord/declaración de grup en debat, amb la votació favorable dels grups municipals Partit dels Socialistes de Catalunya, Barcelona en Comú, Esquerra Republicana de Catalunya i Junts per Catalunya-Trias BCN (15 vots a favor), la votació desfavorable dels grups municipals partit Popular de Catalunya i Vox (4 vots en contra) i cap abstenció

Del Grup Municipal Partit Popular:

-(M2327 D8/16) 1. Solicitamos el compromiso del Gobierno municipal que a lo largo de esta legislatura 2023-27 se comprometa a tener listo el anteproyecto y el proyecto ejecutivo de la Fase 4 de la Guineueta.

Intervenien els/les consellers/eres Srs/es. Barreña (PPC), Ferrer (Vox), Checa (JuntsxCat-TriasBCN), Sangrà (ERC), Benito (Bcomú) i Ramírez (PSC).

S'APROVA per majoria la proposició d'acord/declaración de grup en debat, amb la votació favorable dels grups municipals Partit dels Socialistes de Catalunya, Barcelona en Comú, Partit Popular de Catalunya, Junts per Catalunya-Trias BCN i Vox (17 vots a favor), cap vot desfavorable i l'abstenció del grup municipal Esquerra Republicana de Catalunya (2 abstencions).

Del Grup Municipal Esquerra Republicana:

-(M2327 D8/23) El Consell del Districte de Nou Barris insta el govern del Districte a executar i agilitzar els processos necessaris (concursos d'idees, procés deliberatiu, validació de la ciutadania...) per tal de que en un termini de sis mesos es pugui disposar d'un projecte definitiu i consensuat de reordenació dels Jardins de Can Xiringoi que permeti desencallar l'actual situació, promoure els canvis de qualificació de sòl necessaris i fer les previsions de tot tipus per a la tramitació i execució del projecte.

Es presenta la modificació de redactat següent:

(M2327 D8/23) El Consell del Districte de Nou Barris insta el govern del Districte a executar i agilitzar els processos necessaris (concursos d'idees, procés deliberatiu, validació de la ciutadania...) per tal de que en un termini de divuit mesos es pugui disposar d'un projecte definitiu i consensuat de reordenació dels Jardins de Can Xiringoi que permeti desencallar l'actual situació, promoure els canvis de qualificació de sòl necessaris i fer les previsions de tot tipus per a la tramitació i execució del projecte.

Intervenien els/les consellers/eres Srs/es. Sangrà (ERC), Ruiz (Vox), Puertolas (JuntsxCat-TriasBCN), Ros (PPC), Palet (Bcomú) i Martínez (PSC).

Pel públic intervenien els/les Srs/es. Ignasi i Esther Flaquer

S'APROVA AMB TEXT TRANSACCIONAT i per majoria la proposició d'acord/declaración de grup en debat, amb la votació favorable dels grups municipals Partit dels Socialistes de Catalunya, Barcelona en Comú, Partit Popular de Catalunya, Esquerra Republicana de Catalunya i Junts per Catalunya-Trias BCN (17 vots a favor), cap vot desfavorable i l'abstenció del grup municipal Vox (2 abstencions).

Del Grup Municipal Junts per Catalunya:

-(M2327 D8/18) Que el govern del districte treballi per a l'actualització del Catàleg del Patrimoni Arquitectònic, específicament aquell situat a Nou Barris, amb l'objectiu de: - Incloure'n aquells elements arquitectònics, o no, però que, pel seu valor històric i cultural mereixen ser protegits, i que, actualment no s'inclouen en el catàleg.- Elaborar una revisió de les categories que presenten els elements ja catalogats.- Iniciar les modificacions corresponents en aquells elements que haurien de presentar una categoria de protecció superior a l'assignada.

Intervenien els/les consellers/eres Srs/es. Checa (JuntsxCat-TriasBCN), Ruiz (Vox), Sangrà (ERC), Ros (PPC), Palet (Bcomú) i el Regidor del districte (PSC).

S'APROVA per majoria la proposició d'acord/declaración de grup en debat, amb la votació favorable dels grups municipals Barcelona en Comú, Partit Popular de Catalunya, Esquerra Republicana de Catalunya i Junts per Catalunya-Trias BCN (10

vots a favor), cap vot desfavorable i l'abstenció dels grups municipals Partit dels Socialistes de Catalunya i Vox (9 abstencions).

Del Grup Municipal VOX:

-(M2327 D8/31) Instamos al gobierno del distrito de Nou Barris a solicitar al Ayuntamiento de Barcelona: PRIMERO, que promueva el comercio local mediante: la creación de un distintivo de "comercio local". SEGUNDO, dotar dicho distintivo de ventajas entre las que estarán: 1.- Figurar en una relación pública. 2.- Promocionarlos mediante campañas. 3.- Ayudas de soporte en su promoción. 4.- Facilidades para el aparcamiento. 5.- Que el importe de los premios que concede el Ayuntamiento sea para canjearlos, exclusivamente, en los establecimientos con este distintivo. 6.-Plan de bonificaciones y deducciones fiscales. TERCERO, intensificar la labor inspectora del Ayuntamiento para que se cumplan las condiciones debidas en todos los establecimientos, tratando de evitar la competencia desleal de quienes tratan de saltarse las normas preceptivas.

Intervenien els/les consellers/eres Srs/es. Ferrer (Vox), Puertolas (JuntsxCat-TriasBCN), Cuspinera (ERC), Barreña (PPC), Benito (Bcomú) i Cabrera (PSC).

NO S'APROVA per majoria la proposició d'acord/declaración de grup en debat amb la votació favorables del grup municipal Vox (2 vots a favor), la votació desfavorable dels grups municipals Partit dels Socialistes de Catalunya, Barcelona en Comú, Esquerra Republicana i Junts per Catalunya (15 vots en contra) i l'abstenció del grup municipal Partit Popular de Catalunya (2 abstencions).

c) Proposicions amb contingut de Declaració institucional

Del grup Municipal Partit dels Socialistes de Catalunya

-Refermar el compromís del districte de Nou Barris en la lluita contra l'homofòbia, la bifòbia, la transfòbia, i qualsevol atisbe de LGTBIfòbia a la nostra ciutat.

-Reiterar la solidaritat amb aquelles persones que avui en dia la pateixen, a la nostra ciutat i arreu del món, i comprometre esforços per garantir que Barcelona és una ciutat orgullosa de la seva diversitat sexual i de gènere.

-Donar suport a les entitats i als professionals que vetllen per a la sensibilització i visibilitat del col·lectiu arreu del territori.

-Garantir, dins les competències municipals, l'accés equitatiu als serveis municipals i el tracte igualitari i sense discriminació, tant a l'espai públic com als espais de lliure concurrència, públics o privats, de la nostra ciutat.

-Apostar per la formació com a eina per prevenir la LGTBIfòbia, reconeixent que la via del coneixement és de les més efectives per arribar als objectius marcats, fent èmfasi en col·lectius en desenvolupament, com són infants i joves.

- Continuar realitzant campanyes municipals de sensibilització i visibilitat del col·lectiu amb la finalitat d'enviar un reforç positiu a totes aquelles persones LGTBI que poden estar vivint situacions de LGTBIfòbia.

-Elevar al plenari del Consell Municipal la present declaració institucional als efectes que s'aprovi a nivell ciutat.

Es presenta la modificació de redactat següent:

1. Refermar el compromís del districte de Nou Barris en la lluita contra l'homofòbia, la bifòbia, la transfòbia, la lesbofòbia, i qualsevol atisbe de LGTBIfòbia a la nostra ciutat i l'impuls de polítiques per la diversitat sexual i de gènere.
2. Reiterar la solidaritat amb aquelles persones que avui en dia la pateixen, a la nostra ciutat i arreu del món, i comprometre esforços per garantir que Barcelona és una ciutat orgullosa de la seva diversitat sexual i de gènere.
3. Donar suport i reconèixer a les entitats i als professionals que vetllen per a la sensibilització i visibilitat del col·lectiu arreu del territori.
4. Garantir, dins les competències municipals, l'accés equitatiu als serveis municipals i el tracte igualitari i sense discriminació, tant a l'espai públic com als espais de lliure concurrència, públics o privats, de la nostra ciutat.
5. Apostar per la formació com a eina per prevenir la LGTBIfòbia, reconeixent que la via del coneixement és de les més efectives per arribar als objectius marcats, fent èmfasi en col·lectius en desenvolupament, com són infants i joves.
6. Continuar realitzant campanyes municipals de sensibilització i visibilitat del col·lectiu amb la finalitat d'enviar un reforç positiu a totes aquelles persones LGTBI que poden estar vivint situacions de LGTBIfòbia.
7. Continuar reforçant l'atenció a les víctimes de LGTBIfòbia, proporcionant-los tot el suport necessari, així com l'atenció social i psicològica, a través de recursos municipals com, per exemple, el Centre LGTBI.
8. Continuar impulsant recursos en l'àmbit laboral, com el programa transocupació, per tal de millorar la situació professional del col·lectiu LGTBI.
9. Elevar al plenari del Consell Municipal la present declaració institucional als efectes que s'aprovi a nivell ciutat.

Intervenien els/les consellers/eres Srs/es. Martínez (PSC), Ferrer (Vox), Checa (JuntsxCat-TriasBCN), Cuspinera (ERC), Barreña (PPC) i López (BComú).

S'APROVA AMB TEXT TRANSACCIONAT i per majoria la proposició d'acord amb contingut de declaración institucional en debat, amb la votació favorable dels grups municipals Partit dels Socialistes de Catalunya, Barcelona en Comú, Partit Popular de Catalunya, Esquerra Republicana de Catalunya i Junts per Catalunya-Trias BCN (17 vots a favor), el vot desfavorable del grup municipal Vox (2 vots en contra) i cap abstenció.

d) Precs

Del Grup Municipal Barcelona en Comú:

-(M2327 D8/26) Que el govern del Districte de Nou Barris assumeixi el compromís d'elaborar un pla d'acció que concreti -com més aviat millor- la neteja i recollida de tots els abocaments i abocadors dels 17 espais detectats i denunciats per la plataforma "Per una Collserola sense abocadors". Així com que s'informi des del govern de Districte de les mesures preses fins ara.

Intervenen el conceller Sr. González (BComú) i el Regidor del districte

Pel públic intervé el Sr. Ignasi

ACCEPTAT

Del Grup Municipal Partit Popular:

-(M2327 D8/15) 1. Solicitamos que el ayuntamiento mantenga los antiguos barracones del Casal de Joves de Prosperitat para seguir dando servicios a las entidades sin ánimo de lucro que hoy no disponen de ellos. Que se reserven dos barracones para el Club de Petanca Prosperitat.

Intervenien els consellers Srs. Barreña (PPC) i Ramírez (PSC)

NO ACCEPTAT

-(M2327 D8/17) 1. Solicito saber si el distrito tiene respuesta de dicho ruego para embellecer dicho monumento. En caso afirmativo, ¿cuál ha sido la respuesta? ¿cuándo se obtuvo la respuesta? ¿Por qué no se ha informado a este grupo municipal? En caso contrario, ruego que se vuelva a instar a la dirección de arquitectura urbana y patrimonio del Ayuntamiento de Barcelona para que se proteja el monolito en cuestión.

Intervenien els/les consellers/eres Srs/es. Barreña (PPC) i Fernández (PSC)

ACCEPTAT

Del Grup Municipal Esquerra Republicana:

-(M2327 D8/24) Que el govern del Districte de Nou Barris constitueixi de nou la Taula de Patrimoni i Memòria Històrica del Districte de Nou Barris, com a espai de participació efectiva, de debat i de decisió sobre els temes que afecten el patrimoni històric i cívic del districte i la recuperació i preservació de la memòria dels nostres barris.

Intervenien els consellers Srs. Sangrà (ERC) i Cabrera (PSC)

ACCEPTAT

Del Grup Municipal Junts per Catalunya:

-(M2327 D8/20) Demanem al govern municipal del Districte el següent :Que, amb el consens de les part implicades, se cedeixi un espai, de l'interior del nou edifici del Casal de Joves de La Prosperitat al Club d'Atletisme Nou Barris, amb la finalitat que aquest esdevingui la nova l'oficina de l'entitat, per tal que aquesta pugui ser gestionada i oferir servei eficaç als centenars d'infants i joves que són usuaris/res de la Pista d'Atletisme - Centre Esportiu Municipal Can Dragó.

Es presenta la modificació de redactat següent:

(M2327 D8/20) Demanem al govern municipal del Districte el següent : Que, amb el consens de les part implicades, es treballi per cedir un espai, a l'interior del nou edifici del Casal de Joves de La Prosperitat al Club d'Atletisme Nou Barris, amb la finalitat que aquest esdevingui la nova l'oficina de l'entitat, per tal que aquesta pugui ser gestionada i oferir servei eficaç als centenars d'infants i joves que són usuaris/res de la Pista d'Atletisme - Centre Esportiu Municipal Can Dragó.

Intervenien els consellers Srs. Puertolas (JuntsXCat-TriasBCN) i Ramírez (PSC)

ACCEPTAT AMB TRANSACCIO

-(M2327 D8/19) Demanem al govern municipal del Districte el següent : Que, en acord amb l'entitat Vozes, esmeni el nou acord de col·laboració entre el Districte de Nou Barris i el Consorci d'Educació respecte la cessió d'espai, del Carrer Deià 28-38, on permeti romandre a l'entitat Vozes en idèntiques condicions en la que es troben actualment, o bé, ofereixi un centre alternatiu a l'entitat on pugui desenvolupar les seves activitats en iguals condicions amb què s'hi troben actualment a la planta baixa del Carrer Deià 28-38.

Intervenien la conselleira Sra. Checa (JuntsxCat-TriasBCN) i el Regidor del districte (PSC)

ACCEPTAT

Del Grup Municipal VOX:

-(M2327 D8/29) PRIMERO.- Que el Ayuntamiento de Barcelona instale cámaras de seguridad en la Plaza Roja de la Ciudad Meridiana y sus alrededores para la disuasión y prevención de delitos y actos incívicos. SEGUNDO.- Un refuerzo de la seguridad que conste de una patrulla fija o una unidad operativa móvil por parte de la Guardia Urbana coordinadamente con el Cuerpo de Mossos d'Esquadra en las zonas mencionadas.

Intervenen les concelleres Sres. Ferrer (Vox) i Rodríguez (PSC)

NO ACCEPTAT

-(M2327 D8/30) Que el Ayuntamiento de Barcelona retire los carriles bici de las calzadas de la Vía Julia y se los devuelva al tráfico de vehículos.

Intervenen els/les consellers/eres Srs/es. Ferrer (Vox) i Martínez (PSC)

NO ACCEPTAT

e) Preguntes

Del Grup Municipal Barcelona en Comú:

-(M2327 D8/22) Quines accions està realitzant el Districte de Nou Barris per a garantir que el projecte Vozes continuï desenvolupant-se al districte de Nou Barris?

Intervenen la consellera Sra. López (BComú) i el Regidor del districte (PSC)

ES DÓNA PER TRACTADA

Del Grup Municipal Esquerra Republicana:

-(M2327 D8/25) A data d'avui, quants pisos de la promoció de Palamós, 70 han completat el procés de lliurament? Quants pisos estan pendents de lliurament? Quan està previst completar-ne el lliurament? Què pensa fer el govern del Districte per tal d'agilitzar el procés i desencallar aquesta situació?

Intervenen els/les consellers/eres Srs/es. Cuspinera (ERC) i Cabrera (PSC)

ES DÓNA PER TRACTADA

f) Seguiment Precs

Del Grup Municipal Barcelona en Comú:

-(M2327 D8/21) Que s'informi del curs d'execució del prec aprovat pel ple del Consell del Districte del dia 24 d'octubre de 2023 amb el següent contingut: "Que el Districte de Nou Barris prengui el compromís públic per cercar una solució que pugui facilitar al Club d'Atletisme de Nou Barris un espai físic, preferentment dins del recinte esportiu de Can Dragó, per tal d'atendre els usuaris/àries i les seves famílies amb millors condicions i proximitat."

Intervenien els consellers Srs. González (BComú) i Ramírez (PSC)

ES DÓNA PER TRACTAT

E) Torn Extraordinari de Paraula

Pel públic intervé el Sr. Ignasi

Respon a la intervenció el Gerent del districte

No havent-hi altres assumptes per tractar, la Presidència aixeca la sessió a les 23:34 hores del 15 de maig de 2024.